



**Oulun Vesimiehet ry**  
**Johtokunnan kokous 2/2018**

**Aika:** 05.03.2018 klo 17:50

**Paikka:** Haltian tilat, Oulu

**Läsnä:** Pasi Pentinpuro (pj), Mikko Kalapuro, Ari Isola, Toni Hirsikangas (siht.)

§ 1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen.

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:50 ja totesi sen päätösvaltaiseksi. Paikalla 4 varsinaista jäsentä. Puheenjohtajana toimi Pasi Pentinpuro ja sihteerinä Toni Hirsikangas.

§ 2. Esityslistan hyväksyminen.

Esityslista hyväksyttiin ehdotetussa muodossa.

§ 3. Toimintakertomus ja tilinpäätös 2017

Johtokunta on käsitellyt tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen. Johtokunta esittää ne kevätkokoukselle hyväksyttäväksi.

§ 4. Jäsenet

Seuran jäsenluettelo on päivitetty ja saatettu ajan tasalle.

§ 5. Talousasiat

Tilinpäätöksen valmistumista odotetaan.

§ 6. Kalustoasiat

Kompressorin letkut on korjattu messillä ja tarkastettu suodattimien riittävyys

EA happilaukku on hankittu sukeltajaliiton kautta.

Happipulloista 5 l pullo käytetään katsastettavana. Mikäli se sopii uuteen ea-laukkuun palautetaan 10 l happipullo ja otetaan 50 l pullo tilalle.

Keskusteltiin Oceanuksen tilanteesta.

§ 7. Kurssiasiat

P1 käynnistetään, 4 osallistujaa.



§ 8. Leirit

Tomi Väisänen ilmoittautunut pitämään JääNalle leirin. Leirimaksu 50€ sis 2 yötä. Leiri on vesimiesten järjestämä, jonne voidaan kutsua myös muita. Leirille kuitenkin OVM-jäsenillä etuoikeus ilmoittautua 9.3. asti, jonka jälkeen ilmoittautuminen aukeaa myös muille.

Kevätleiri on on varattu ja varausmaksu maksettu.

Norjan helatorstain leiri on täynnä.

§ 9. Tiedoksi

Ei tiedoksi olevia asioita.

§ 10. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 18:50.

Pöytäkirjan kokouksen kulun mukaiseksi toteavat

Oulussa \_\_\_\_\_.\_\_\_\_.2018

\_\_\_\_\_  
Pasi Pentinpuro

Puheenjohtaja

\_\_\_\_\_  
Toni Hirsikangas

Sihteeri